ПАМЯТКА ДЛЯ ТУРИСТОВ, ВЪЕЗЖАЮЩИХ В ЕГИПЕТ!.
Категорически ЗАПРЕЩАЕТСЯ :

- пить воду из-под крана (для чистки зубов и мытья фруктов лучше тоже использовать кипяченую или бутилированную воду),

- прохладительные напитки "в розлив", покупать лед для охлаждения напитков у продавцов уличной торговли,

- злоупотреблять алкоголем (употребление алкогольных напитков не запрещено, но за нахождение в нетрезвом виде в общественных местах могут арестовать),

- торговать наркотиками (египетское законодательство предусматривает высшую меру наказания),

- фотографировать военные объекты, собирать "на память" осколки исторических памятников,

- взбираться на пирамиды,

- купаться и загорать "топлес",

- срезать и повреждать кораллы,

- купаться в Ниле,

- ходить босиком или лежать на земле без подстилки на берегах Нила.

НЕ ЗАБУДЬТЕ : 

Решив покататься на верблюде: -  надо помнить: сесть на него можно бесплатно, а чтобы спуститься, придется заплатить.
 Отели не несут ответственности за Ваши ценные вещи и деньги, поэтому воспользуйтесь сейфом (в большинстве гостиниц сейф уже стоит в номере, и Вы берете напрокат только ключи от сейфа).

Фотографировать можно все, но у людей на улице лучше спросить разрешение. Кораном запрещено изображение человека, но вы можете заплатить и сфотографироваться. Снимать камерой также можно все, но в магазины ее с собой не берите: камера - признак богатства, и вам могут “заломить” невероятные цены! Проявить и напечатать фотографии можно практически везде и быстро.

В Египте, собираясь на экскурсию, не забудьте взять с собой паспорт.

Море - при купании постарайтесь ничего не трогать руками, так как большинство рыб ядовито, нельзя отрывать кораллы (штраф до 100$), также советуем использовать пластиковую обувь, которую можно купить в местных магазинах. Если Вас поранила рыба или Вы наступили на морского ежа - немедленно покиньте воду и обратитесь к врачу. Советуем Вам воздержаться от ночных купаний.

Одежда - рекомендуем легкую одежду из хлопка и головной убор. Женщинам, отправляющимся в город без сопровождения мужчин, рекомендуем быть более консервативными при выборе одежды. Для посещения достопримечательностей хороши длинные брюки и закрывающие руки хлопчатые рубашки. Для вечерних прогулок и поездок на фелюге необходимы теплые вещи - пуловер, теплая рубашка, легкая куртка. Для восхождения на гору Моисея при себе необходимо иметь спортивную обувь, теплую одежду зимой.

Аптечка - перед поездкой сформируйте и захватите с собой аптечку первой помощи, которая поможет Вам при легких недомоганиях, сэкономит Ваше время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке, кроме того множество лекарств могут в разных странах носить разные наименования.

Болеутоляющие и сердечно-сосудистые средства, средства от несварения желудка,

желчегонные, препараты против укачивания в транспорте, средства от укусов насекомых, перевязочный материал, водонепроницаемый лейкопластырь, барьерные контрацептивы, глазные капли, солнцезащитные кремы и кремы для ухода за кожей после пребывания на солнце.

Медицинское обслуживание - в Египте существуют государственные и частные клиники, где производится платное обслуживание, но в случае наличия страховки, обслуживание производится бесплатно или с последующей компенсацией расходов согласно страховому полису (см. памятку, прилагаемую к страховому полису).
Правила проведения предполетного и послеполетного досмотров:

Запрещено провозить на борту воздушного судна пассажирами в зарегистрированном багаже и в вещах, находящихся при пассажирах, следующих опасные вещества и предметы:

* взрывчатые вещества;

* средства взрывания и предметы, ими начиненные;

* сжатые и сжиженные газы;

* легковоспламеняющиеся жидкости;

* воспламеняющиеся твердые вещества;

* окисляющие вещества и органические перекиси;

* токсичные вещества;

* радиоактивные материалы;

* едкие и коррозирующие вещества;

* ядовитые и отравляющие вещества;

* оружие.

Разрешено перевозить на борту воздушного судна членами экипажа и пассажирами с соблюдением требуемых условий следующие предметы и вещества:

* в зарегистрированном багаже в грузовых, багажных отсеках воздушного судна с изолированным доступом пассажиров к багажу во время полета:

* арбалеты, ружья для подводной охоты, шашки, сабли, тесаки, ятаганы, палаши, мечи, шпаги, штыки, кинжалы, ножи: охотничьи, ножи с выбрасывающимися клинками, с запирающими замками, имитаторы любого вида оружия;

* хозяйственно-бытовые ножи (ножницы) с длиной клинка (лезвия) свыше 60 мм; алкогольные напитки с содержанием более 24%, но не более 70% алкоголя по объему в емкостях вместимостью не более 5 л, в таре, предназначенной для розничной торговли - не более 5 л на одного пассажира;

* жидкости и алкогольные напитки с содержанием алкоголя по объему не более 24%;

* аэрозоли, предназначенные для использования в спортивных или бытовых целях, выпускные клапаны баллончиков которых защищены колпачками от самопроизвольного выпуска содержимого в емкостях вместимостью не более 0,5 кг или 500 мл - не более 2 кг или 2 л на одного пассажира; 

* в вещах, находящихся при пассажирах:

* термометр медицинский - один на пассажира;

* тонометр ртутный в стандартном футляре - один на пассажира;

* барометр или манометр ртутный, упакованный в герметичный контейнер и опечатанный пломбой отправителя;

* одноразовые зажигалки - одна на пассажира;

* сухой лед для охлаждения скоропортящихся продуктов - не более 2 кг на пассажира;

* 3% перекись водорода - не более 100 мл на пассажира;

* жидкости, гели и аэрозоли, относящиеся к неопасным: в емкостях вместимостью не более 100 мл (или эквивалентной емкостью в других единицах измерения объема), упакованные в надежно закрывающийся прозрачный пластиковый пакет объемом не более 1 л - один пакет на пассажира.

Жидкости в контейнерах емкостью более 100 мл к перевозке не принимаются даже в том случае, если емкость заполнена лишь частично.

Исключение по перевозке имеют лекарства, детское питание и специальные диетические потребности.

Жидкости, приобретенные в магазинах беспошлинной торговли в аэропорту или на борту воздушного судна, должны быть упакованы в надежно запечатанный (опломбированный) пластиковый пакет, обеспечивающий идентификацию доступа к содержимому пакета в течение полета, на котором имеется достоверное подтверждение того, что эта покупка произведена в аэропортовых магазинах беспошлинной торговли или на борту воздушного судна в день (дни) поездки.

Администрация аэропорта, авиапредприятия, вправе принимать решение о введении дополнительных мер по обеспечению авиационной безопасности на рейсах с повышенной опасностью, вследствие чего запрещать перевозку в салоне воздушного судна следующих предметов:

* штопоры;

* иглы для подкожных инъекций (если не будет представлено медицинское обоснование);

* вязальные спицы;

* ножницы с длиной лезвия менее 60 мм;

* складные (без фиксатора) дорожные, перочинные ножи с длиной лезвия менее 60 мм. 

Вакцинация:  Рекомендуется вакцинация против гепатита А и  Б. 

Аэропорт г. Шарм-Эль-Шейх 

Порядок прохождения иммиграционного, 
таможенного контроля и получения багажа 
(для прилетающих чартерным рейсом в составе туристических групп).

1.
 По прилету в аэропорт Шарм-Эль-Шейха  туристам – гражданам Казахстана,  прилетевшим в Египет без заранее оформленной визы необходимо пройти к окну – VISA on arrival  и приобрести марку-стикер стоимостью 25 долларов США, затем, заполнив иммиграционную карточку, пройти на паспортный контроль. В том случае, если виза открыта заранее в посольстве Египта в  г.Астана, вы можете сразу проходить на паспортный контроль. Офицер паспортного контроля может попросить предъявить вас обратный авиабилет.
2.      Пройдя иммиграцию, дождитесь  своего багажа в  «Багажном  зале, для этого необходимо найти багажную ленту с указанием номера вашего рейса. После получения багажа (настоятельно рекомендуем проверить багажные квитанции с указанием Вашей фамилии во избежание путаницы с багажом).

3.
 После получения багажа  Вам необходимо пройти к выходу из аэропорта. Пожалуйста, обязательно найдите табличку встречающей компании, т.к. мы всегда встречаем туристов и не обращайте внимание на дружелюбных молодых людей в официальных костюмах, которые всячески стараются Вам помочь, но никакого отношения, ни к администрации аэропорта, ни к принимающей компании «NEFER TOUR» (в руках  нашего  представителя будет ТАБЛИЧКА с изображением  –  ЛОГО компании) они не имеют.  

Если вы ЗАБЛУДИЛИСЬ, пожалуйста, незамедлительно свяжитесь с нашими представителями  по телефонам:

Mobile: +  201003424809-  ХАТЕМ 

Обязательно ДОЖДИТЕСЬ нашего ПРЕДСТАВИТЕЛЯ и НИКУДА НЕ УХОДИТЕ, потому, что вас обязательно встречают в аэропорту.

Если вы НЕ СЛЕДОВАЛИ  данным выше РЕКОМЕНДАЦИЯМ, принимающая фирма НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за возможные в этой связи НЕУДОБСТВА и ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ  РАСХОДЫ. И  вам самим придется,  оплатить трансферт до вашего отеля и деньги за оплаченный ранее трансферт НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ.
Принимающая фирма в Египте:

«NEFER TOURS»
EL FARANAAH MALL - IL MERCATO - SHARM EL SHEIKH
Tele: 002 0693664434
Mobile: +  201003424809-  ХАТЕМ 

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ЕГИПЕТ!
ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!!!
