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Столица: Тбилиси
Время:
в зимний период +2 часа
в летний период +1 час
Язык: государственный – грузинский, также широко используется английский язык, старшее поколение отлично понимает русский язык.
Валюта: денежная единица – лари(GEL) (1 лари =100 тетри). В обращении купюры номиналом в 1, 2, 5, 10, 20, 50 и 100 лари, золотые монеты достоинством 500 и 1000 лари. Широкое хождение имеют доллары США, особенно в частном секторе. Возможно использование в крупных отелях и супермаркетах кредитных карт VISA, Eurocard/Mastercard и Cirrus/Maestro, в частных магазинах, гостиницах и в провинции оплата ими практически невозможна. Банки обычно открыты с 9:00 до 19:00, обмен валюты по паспорту.
Виза: для граждан Украины виза до 3 месяцев не нужна.
Транспортное сообщение:добраться в Грузию можно самолетом, паромом из Одессы. В Грузии принят принцип правостороннего движения. При пересечении дорог сначала надо посмотреть вправо.
Транспортная связь между городами осуществляется с помощью автобусов, ж/д транспорта. На территории Грузии распространены различные виды общественного транспорта: автобусы, микроавтобусы, такси, в Тбилиси есть метро. Метрополитен в Тбилиси работает с 6:00 до 23:00, включает в себя 2 линии, 21 станцию и одну станцию пересадок. Стоимость проезда составляет 50 тетри (около 0.25$).
Стоимость проезда в автобусах составляет 50 тетри (около 0.25$). Они останавливаются на специальных остановках и работают с 7.00 до 24.00 по графику. Маршрутные такси – с фиксированной стоимостью проезда 80 тетри (0.3 $) и остановками в нужных Вам местах с 7.00 до 24.00. Достаточно поднять руку, чтобы маршрутное такси остановилось.
Вы можете воспользоваться такси, которое по европейским меркам стоит совсем недорого. В дневное время средняя стоимость такси в пределах центра города и в неотдаленные районы будет стоить около 5 лари (3$).
Аренда авто
Для аренды автомобиля понадобятся международные права и «кредитка». Возраст водителя должен быть не менее 21 года, стаж вождения – от 1 года. Правила дорожного движения стандартные, большинство указателей – на грузинском и английском языках. В стоимость аренды автомобиля, как правило, входит страховка. Средняя цена за прокат автомобиля составляет 70$, стоимость зависит от марки авто и количества арендуемых дней.
Грузинская кухня и вино
Грузинская кухня занимает заслуженное место на кулинарном Олимпе. Для того, Вы были в курсе событий, предоставляем небольшой экскурс по традиционному грузинскому столу. Итак, главной особенностью грузинской кухни является отсутствие ограничений в выборе мяса, для приготовления блюд широко используется и говядина, и баранина, и свинина, и птица. Большой популярностью также пользуются блюда из рыбы, в особенности заправленные орехами.
Особая гордость грузинской кухни – это соусы: аджика, баже, сацебели, ткемали и др.
Обилие мяса на грузинском столе прекрасно дополняется большим количеством свежих овощей и зелени! Кинза, петрушка, зеленый лук, мята, перец – все это придает блюдам особый вкус и аромат.
Что может быть вкуснее, чем настоящий, горячий, с пылу с жару грузинский хлеб! Его хрустящие корочки и дымящийся мякиш идеально подходят ко всем блюдам, и даже простой сыр с зеленью, вложенный в «тонис пури» превращается в пищу богов. А также пресные кукурузные лепешки мчади, которые вместе с сыром, никого не оставят равнодушными и вполне могут служить самостоятельным лакомством!
Ну а как же без настоящих грузинских хачапури – одно из самых знаменитых грузинских блюд! В каждом регионе Грузии его готовят по-особенному, и каждый из видов имеет неповторимый вкус!
Знаменитые чурчхела и пеламуши из загущенного виноградного сока и орехов, козинаки – лакомство из орехов, вываренных в меду.
При посещении грузинского ресторана очень советуем Вам не пропустить дегустацию блюд, которые являются визитной карточкой грузинской кулинарии, а именно: шашлык, хинкали, сациви, чкмерули (цыпленок в чесночном соусе), чакапули (козленок в белом вине), оджахури (жаренная картошка со свининой), гоми (кукурузная каша) рекомендуем это блюдо есть с сыром сулгуни, кебаб (отбивное мясо на шампуре), сациви (куриный суп с орехами), баклажаны с орехами, аджапсадали (овощное рагу) и многие другие.
Грузинское вино – самая большая гордость грузинского народа! Вино на территории Грузии стали производить уже в 5 тысячелетии до н. э., и сегодня в Грузии культивируется более 500 разновидностей виноградной лозы, благодаря чему вин здесь великое множество: красные «Саперави», «Хванчкара», «Киндзмараули», «Мукузани», «Ахашени», «Телиани», белые «Кахети», «Цинандали», «Тбилисури» и многие другие. Сегодня, как и в старину, Восточная Грузия – Кахетия – остается центром виноградарства и виноделия. Самые благоприятные климатические и географические условия для культивации винограда наблюдаются в Алазанской долине. Из крепких напитков известна виноградная водка – чача.
Шоппинг и сувениры
Магазины обычно работают с 9-10 утра до 6-7 вечера, многие современные магазины Тбилиси следуют 12-часовому режиму работы (с 9 до 21 или с 10 до 22), а супермаркеты нередко открыты круглосуточно. Рынки и ярмарки открываются с 5-6 утра и закрываются вскоре после полудня.
Всегда и везде туристы задаются вопросом – что купить в качестве сувенира – вещицы, которая уже сама по себе говорит о своем происхождении и однозначно характеризует ту или иную страну. Находясь в Грузии, нужно учесть тот факт, что она поделена на 12 регионов, каждый из которых имеет свою отличительную черту или символику: так, например, побывав в Сванетии обязательно советуем приобрести сувениры в виде сванских башен и шапочек, или находясь в Аджарии приобретите брелок с дельфинчиком или пальмой.
Вы можете привезти национальные кинжалы, домотканые ковры и коврики, золотые и серебряные украшения с полудрагоценными камнями, ёмкости для вина – из стекла, глины или рога – национальные куклы, предметы одежды. Самого пристального внимания заслуживают вкусные сувениры – грузинские вина и коньяки, виноградная водка чача, сыры, пряности и ароматические травы. Поклонникам живописи имеет смысл заглянуть в картинные галереи.
Достопримечательности Грузии
Грузия – страна богатая достопримечательностями. Здесь насчитывается свыше 10 тыс. памятников археологии, истории, архитектуры, искусства, имеются многочисленные исторические документы, рукописи и памятники природы. Это множество старинных храмов, церквей и крепостей, карстовые пещеры и скальные города, дворцы грузинских королей и самобытные деревеньки Верхнего Сванети, национальные парки и монастыри.
Тбилиси – исторический центр, один из самых древних городов мира, ему 1500 лет. Город наполнен неповторимым национальным колоритом, в окрестностях столицы стоит посетить древний город Мцхета, бывший некогда столицей Грузинского царства, и монастырь Джвари.
Особого внимания заслуживают пещерные наскальные сооружения, которыми славится Грузия – монастырский комплекс Вардзия (основанный царицей Тамар в XII в.); скальный монастырь Давид Гареджи (VI в.), а также пещерный город Уплисцихе – одно из первых поселений человека на территории Грузии.
Находясь в Грузии, по возможности очень рекомендуем вам посетить: город Кутаиси (некогда бывшую столицу Грузии), и находящуюся неподалеку от Кутаиси карстовую пещеру и заповедник Сатаплиа. Находясь в регионе Кахетия, посетите городок Сигнахи – город музыки, искусства и любви, а также действующий монастырь Бодбе, где похоронена Святая Нино. Если Вы любитель высокогорья – советуем Вам отправиться на север, побывать в поселении Степанцминда и там полюбоваться видами горы Казбек (5047 м), а также посетить церковь Гергетской Троицы (2200 м), которая возвышается над поселением Степанцминда.
Если же вы искатель приключений и любитель экстремального туризма – отправляйтесь на северо-восток Грузии, а именно в регионы Тушети и Хевсурети, знаеменитые своими древними башнями, крепостями и постройками. Находясь в регионе Аджария, в первую очередь отправляйтесь в портовый городок Батуми – изюминку черноморского побережья, это то место, где можно совместить загар на пляже и отдых в горах! Если вы отправитесь в Сванетию, уделите особое внимание деревне Местиа и высокогорному поселению Ушгули, которые известны своими башням и средневековыми домами. Будучи в регионе Самегрело, очень рекомендуем заглянуть в дом-музей княжеского рода Дадиани.
ТЕЛЕФОН ГОРЯЩЕЙ ЛИНИИ: +995 579 00 61 35

Посольство Грузии в Казахстан:
Адрес: г. Астана, Дипломатический городок, корпус С-4, 
Телефон/факс: 8 (7172) 24 32 58/45/8 (7172) 24 34 26
Время работы: пн-пт.9:00-13:00, 14:00-18:00


Посольство Украины в Грузии:
Адрес: 0179, г.Тбилиси, ул. Шатберашвили №23 

Телефон/факс: (+995-32) 299-76-84 / (+995-32) 255-20-00
Время работы: пн-пт. 9:00-13:00, 14:00-18:00
