Памятка туристу по Италии (Адриатическое побережье).

Климат в Италии очень разнообразен. На севере — жаркое лето (в июле от +22°С до +24°С) и туманная зима (в январе около 0°С). Климат островной части Италии — средиземноморский, две трети года там ясное голубое небо, лето жаркое и сухое (в июле +26°С), а зима теплая и мягкая (от +8°С до +10°С в январе). Снег выпадает крайне редко, за исключением горных районов Альп, где на высотах более 1500 метров он лежит до 200 дней в году.

разница с Астаной во времени:  отстает на 4 часа
телефонный код: 39
денежная единица:  Евро/EUR (1 евро = 100 евроцентов)
виза: нужна шенгенская виза
стоимость «типового» ужина:  ~20 EUR
чаевые:  ~5-10% от суммы заказа
аренда авто в сутки:  от 50 EUR
столица, основные города:  Рим (Rome), крупные города — Милан (Milano), Неаполь (Napoli), Турин (Turino), Генуя (Genova), Флоренция (Firenze), Болонья (Bologna), Венеция (Venezia).
государственный язык:  итальянский
население: около 58,1 млн. человек.

Основные курорты

Доломитовые Альпы (регион включает курорты Валь-ди-Фасса, Валь-ди-Фьемме, Арабба, Мармолада, Валь-Гардена, Кронплатц, Зольда, Кортина-д-Ампеццо, Сан-Мартино-ди-Кастроцца, Альта-Бадия, Альта-Пустерия, Вале-Изарко, Тре-Вали, Чиветта). Отзывы туристов об Италии, истории поездок Доломити-ди-Брента (курорты Мадонна-ди-Кампильо, Пинзоло, Валь-ди-Соле, Пассо-Тонале, Андало). Альта-Валтеллина (Бормио, Санта-Катерина, Вальдидентро, Ливиньо, Априка, Мадессимо). Валь-д-Аоста (Червиния, Курмайор, Ла-Туиль, Монте-Роза, Аоста, Пила). Валь-ди-Суза (Сестриере, Чезана, Соуз-д-Улькс, Сансикарио, Клавьере, Бардонеккия). Такая разная Италия

Таможня

Беспошлинно можно ввозить 200 сигарет или 100 маленьких сигар или 50 сигар или 250 гр табака, 2 л вина или 1 л спиртных напитков крепостью свыше 22°, 250 мл туалетной воды и 50 мл духов. Также допускается ввоз украшений, двух фотоаппаратов, видеокамеры, радиоприемника, магнитофона, велосипеда, лодки, двух пар лыж, двух теннисных ракеток, одной байдарки или доски для серфинга. На ввоз и вывоз местной и иностранных валют никаких ограничений нет. Свободно вывезти можно до 10 000 EUR или эквивалентную сумму в других валютах. Вывоз сумм, превышающих указанную, должен быть разрешен таможней. Для вывоза драгоценных камней, произведений искусства или археологических объектов необходимо предъявить товарный чек и разрешение Министерства изобразительных искусств.

Полезные телефоны

Справочная: 100, карабинеры (военная полиция): 112, полиция: 113 (в Риме: 4686), пожарные: 115, скорая помощь: 118 (в Риме: 5510) Телефонные коды городов: Рим — 06, Милан — 02 , Флоренция — 055 , Неаполь — 080, Сорренто, Искья — 081. Телефонные коды курортов: Линьяно, Бибионе — 0431, Лидо-ди-Езоло, Каорле — 0421, Римини, Риччионе, Беллария, Габичче-Маре, Габичче-Монте — 0541, Милано-Мариттима — 0544, Пезаро — 0721, Васто, Монтесильвано, Пинето, Сильви-Марина — 085, Прая-а-Маре, Скалеа, Диаманте, Бельведере-Мариттимо — 0985, Четраро, Гуардия-Пьемонтезе, Фускальдо — 0982, Генуя — 010, Бордигера, Сан-Ремо, Арма-ди-Таджа — 0184, Диано-Марина — 0183, Алассио — 0182, Пьетра-Лигуре — 019, Рапалло, Портофино, Санта-Маргерита-Лигуре — 0185, Анцио — 06, Сабаудия, Террачина — 0773, Сан-Феличе-Чирчео — 0733, Гаета и Сперлонга — 0771.

На чём ездить

Туристический билет на один день (BIG) стоит 3-5 EUR и даёт право на неограниченные поездки на любом виде общественного транспорта. Билет на неделю («Settimanale» или CIS) стоит 12 EUR. Купить его можно только в киосках ATAC. «Поймать» такси на улице довольно сложно. Лучше отправиться на специальную стоянку или вызвать машину по телефону из отеля, бара или магазина. Стоимость проезда ~1 EUR/км плюс стоимость вызова ~3 EUR, за багаж тоже берётся дополнительная плата. Действуют наценки за поездки в ночное время, в выходные и праздничные дни.

В каждом официальном такси есть специальная табличка на английском языке, на которой указаны дополнительные наценки за багаж, проезд ночью, в воскресные дни и праздники или за дорогу до аэропорта.

Авто напрокат

Чтобы взять авто напрокат, нужны водительское удостоверение международного образца, кредитная карта или денежный залог и возраст не менее 25 лет.

Будьте бдительны

В Риме стоит избегать неблагополучных районов (например, близ вокзала Термини). Так как в стране популярна «профессия» карманника, рекомендуется хранить деньги в сейфе отеля. Не помешает оставлять там и документы, а с собой брать заверенные копии.

Прогноз погоды

Климат в Италии очень разнообразен. На севере — жаркое лето (в июле от +22°С до +24°С) и туманная зима (в январе около 0°С). Климат островной части Италии — средиземноморский, две трети года там ясное голубое небо, лето жаркое и сухое (в июле +26°С), а зима теплая и мягкая (от +8°С до +10°С в январе). Снег выпадает крайне редко, за исключением горных районов Альп, где на высотах более 1500 метров он лежит до 200 дней в году. На юге полуострова с марта по октябрь дуют сухие жаркие ветра из Сахары — «сирокко». В этот период температура повышается примерно до +35°С, воздух становится сухим и пыльным.

Море и солнце

Пляжи на итальянском побережье — муниципальные. Но они часто делятся на участки и отдаются в аренду предпринимателям. У каждого участка есть свой «банино» — пляжный смотритель, который следит за порядком и чистотой, взимает оплату за пользование зонтиками и лежаками (около 10 EUR за «комплект»). По местным правилам, первые 5 метров пляжа от кромки воды — бесплатные: там можно загорать на полотенце, не потратив ни цента.

Находиться на муниципальных пляжах с часа ночи до 5 утра в Италии запрещено законом. Пляжи патрулируются полицией, которая штрафует любителей ночных прибрежных посиделок примерно на 150 EUR.

Где остановиться

Категории отелей «по-итальянски» относительны. Стоит помнить, что не все «трехзвездники» в стране могут похвастать кондиционерами. Напряжение в отелях: 220 В, 50 Гц. Розетки «европейского» типа: нужен переходник.
Курение
С 1-ого января 2005 года в Италии вступил в силу новый закон о курении. Размер штрафа за курение в неположенных местах составляет 250 евро, а при отягчающих обстоятельствах (таких, как курение в присутствии беременной женщины или ребенка в возрасте до 12 лет) до 500 евро.
Tax Free
Если вы делаете покупки в торговых точках и филиалах Europe Tax-free Shopping, то можете получить наличными НДС за товары личного пользования, если вы вывозите их новыми. Процедура достаточно проста. При покупке вам нужно попросить продавца выписать Tax-free Shopping Cheque (чек). При выезде из Италии Вам необходимо в аэропорту обратиться на таможню (Customs office), предъявить купленный товар (в фирменной упаковке магазина), Tax-free чек, квитанцию магазина об оплате. Если все в порядке, таможня ставит штамп. Затем вам необходимо обратиться в пункт Tax-free Cash Refund (обычно они находятся в аэропортах при магазинах Duty Free) и получить деньги наличными.

Деньги

Валюту можно обменивать в пунктах обмена валюты, в банках и на почте. В аэропорту, как правило, курс менее выгодный, но пункты обмена там работают круглосуточно. Банки открыты с понедельника по пятницу с 8:30 до 13:30 и с 15:00 до 16:15, суббота и воскресенье — выходной. В широком употреблении кредитные карточки и дорожные чеки. В городах во многих ресторанах, гостиницах, магазинах и универмагах принимаются Visa, American Express, Master Card, Diner’s Club и Carte Blanche. На большинстве бензоколонок требуют оплату наличными, да и в сельских районах расплатиться карточкой скорее всего не удастся. Как сэкономить в Италии

Что купить

Магазины, как правило, работают весь день — с 9:00 до 20:00, некоторые открыты и по воскресеньям. Обеденный перерыв обычно с 13:00 до 15:30. В курортных местах магазины часто работают до позднего вечера и по выходным. Из Италии можно привезти соломенные шляпки, броши с разными вариантами венецианских масок, фарфоровых кукол и клоунов. Здесь много меховой одежды и хорошей обуви, качественных изделий из кожи, трикотаж, красивое белье, фарфор, хрусталь, украшения и бижутерия. В Италии есть два периода сезонных скидок и распродаж, по-итальянски sconti и saldi: с 7 января по 1 марта и с 10 июля по 31 августа. Поездка в страну в это время обещает стать еще более приятной с точки зрения выгодных покупок.
В Италии имеется национальная традиция это – сиеста. Начиная с 13 часов дня до 15 часов, а иногда и до 16 часов дня ни одно учреждение в Италии не работает. Большое количество церквей открываются  с раннего утра до 19 часов, бывает и позднее с перерывом на два-три часа в дневное время, т.е. с 12 часов или с 12 часов 30минут. Основные соборы, в том числе и собор св. Петра, весь день открыт. Если Вы решите посетить собор, то Вам необходимо заранее заготовить монеты для автоматов,  при помощи которых включается освещение церковных интерьеров. Удобнее рассматривать роспись на куполах церквей и их потолках через бинокль. В церковь Вас не пустят в шортах, или слишком открытых платьях. Кроме музеев Ватикана, все остальные отдыхают в понедельник. Музеи имеют различные часы работы в зависимости от времени года.
Как хорошо покушать

Первоклассные макароны — вот что ждет туристов в любом регионе Италии. А также пицца, полента и потрясающий кофе. Прежде чем зайти в Италии в ресторан, стоит обратить внимание на меню, вывешенное у входа в заведение — иначе счет может оказаться малоприятным открытием. Кстати, дополнительно в него включат 1,5-3 EUR «coperto» — плату за столик. В Италии принято давать «на чай» 5-10% от суммы заказа. Впрочем, иногда в меню указано, что плата за обслуживание уже включена в цену.
При обслуживании у стойки чаевые не приняты, но если хоть на минутку присесть за столик бара, придется оплатить еще и «ресторанный сбор», что почти удвоит стоимость заказа.

Что посмотреть

Большинство музеев в стране открыто только в первой половине дня, а один из будних дней (обычно понедельник) — выходной. Музеи и памятники Италии

Туристический налог.

Туристический налог в Каттолике (Эмилия Романья)

С 1 октября 2013 года за проживание в отелях Каттолики будет взиматься туристический налог. Размер налога зависит от категории звездности отеля, а именно:

Тарифы:
Отели 1* или 2* - 0,50€ в день с человека
Отели 3* - 1,00€ в день с человека
Отели 4* - 1,50€ в день с человека

Туристический налог в Римини

С 1 октября 2012 года за проживание в отелях Римини будет взиматься туристический налог. Размер налога будет зависеть от категории звездности отеля, а именно:

Отели 1* - 0,50€ в день с человека
Отели 2* - 0,70€ в день с человека
Отели 3* - 1,50€ в день с человека
Отели 4* - 2,50€ в день с человека
Отели 5* - 3,00€ в день с человека




Туристический налог в Риччоне (Эмилия Романья)

С 1 июня 2013 года за проживание в отелях Ричионе будет взиматься туристический налог. Размер налога будет зависеть от категории звездности отеля, а именно:

Тарифы:
Отели 1* - 0,50€ в день с человека
Отели 2* - 0,70€ в день с человека
Отели 3* - 1,50€ в день с человека
Отели 4* - 2,50€ в день с человека
Отели 5* - 3,00€ в день с человека

*ВНИМАНИЕ! Информация о стоимости налогов может измениться.

Встречающая сторона.

По Адриатическому побережью (Риммини/Риччоне+пакет экскурсий или shopping) из Алматы и Астаны туристов встречает компания  LIK, с табличкой INTOURIST или KAZTOUR. Телефон горячей линии LIK +393343144545
Посольства РК за рубежом

Посольство РК в Италии (Рим)
Via Cassia, 471 
00189 - Roma, Italia 
тел.: (+3906) 363-011-30
факс: (+3906) 362-926-75 
e-mail: roma@mfa.kz
http://www.embkaz.it
